Оценка годового размера рыночной арендной платы объекта недвижимости муниципального нежилого фонда муниципального образования «Город Можга»

Администрация муниципального образования «Город Можга» планирует провести оценку годового размера рыночной арендной платы объекта муниципальной собственности муниципального образования «Город Можга» - нежилые помещения на первом этаже в административном здании, расположенном по адресу: г.Можга, ул.Можгинская, д.59, общей площадью 116,7 кв.м;

Заявки на оценку принимаются в каб.205 Администрации муниципального образования «Город Можга» по адресу: г.Можга, ул.Можгинская, 59, по рабочим дням с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв на обед с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут.

Начальник отдела муниципальной собственности и имущественных отношений Управления имущественных отношений Администрации муниципального образования «Город Можга»

Е.Г.Хасанова